

— Svi na vesla!

Tri stotine se mišica mašilo vesala.

Opet će kapo:

— Pruži veslo!

Sad je galija imala doista veličanstven izgled! Sa sto-pedeset svojih ispruženih vesala, nalikovala je na kostur naj-ogromnije ribe, što čovjek može da si predoči. Kapo je davao znakove za veslanje u rastegnutim razmacima, toliko da se je galija, uz protivan vjetar i more, mogla održati u blizini ostrva. Šior Beppo je naime upozorio nadkomesa, da je pro-bitičnije za brod ako se drži toga položaja, nego li da zađe u drvenički kanal, gdje bi po svoj prilici našli nepovoljnije more. Osim toga, kad bi zašli u taj kanal, moglo bi izgledati kao da se galija namjerava ugnuti neprijateljskim briganti-nima, koji su se sved to više primicali, imajući vjetar u krmu. Kad su pak gusari dospjeli na topomet, nadkomes za-povjedi topniku pedesetfuntaša:

— Pucaj!

Top zagrmi, a svi ga na galiji pozdraviše sa: »Viva San Marco!«

Bio je u ono doba običaj na moru, da se najprije ispali jedan slijepi hitac. To je značilo koliko i poziv neprijatelju, neka iskaže dužnu počast stijegu svetoga Marka. Ta se je pak počast sastojala u tome, da neprijatelj bezodvlačno spu-sti sva jedra. Je li se neprijatelj na taj poziv oglušio, značilo je da je odlučio ogledati se na junačkom mejdanu.

Gusarski brigantini nisu spustili jedra. Tada nadkomes zapovjedi, da se prospe najžešća vatra protiv njihova jedri-lja, a istodobno su zaveslali svi veslači »Glorie«. Topnici su dobro gađali, dočim gusarski hici u prvom početku nisu do nje niti dopirali. Kad je Balbi primijetio tu prednost, nasto-jao je da galija i nadalje podržava istu udaljenost od briganti-na, a istodobno se je svom silom vesala napinjao da ih obide, ne bi li im tako osujetio djelovanje povoljnog vjetra. Brigantini su naime imali skoro sva jedra razapeta. Galija je stoga ne samo sipala jaku vatru, već je lagano i zaokre-tala desno. Kad su se gusari domislili toj osnovi, da uzmognu vraćati milo za drago, okretali su se i oni desno, koliko im je vjetar dopuštao. Ali su takvim zaokretanjem oni najedared dospjeli svojim desnim bokom preblizu galiji. Tad su jedni i drugi prosuli vatru ne samo iz topova i mušketa, već tako-đer iz pušaka, pa su i strijelci odapeli svoje lukove. Na galiji se je odmah srušilo pod klupe nekoliko veslača, koje su gu-